Tauschbdérse Unterricht. www.th-u.de (Wenn Sie beim Ausdrucken die Ontion 'Seitenardf3e’ deaktivieren, wird dieser Hinweis nicht mitaedruckt.)

Rechenpyramiden: Addition positiver und negativer Zahlen - Losung

-332 Rechne so: (+4)+(-2)=(+2)  Subtraktionspyramide| 49 | Rechne so: (+3)—(-1)=(+4)

Additionspyramide

-183 | -149 20 | -29
-94 | -89 | -60 8 12 | 17
45 | -49 | -40 | -20 7 -1 11 -6
201 -25 | 24 | (16| -4 8 1 2 -9 -3
-8 | 12 | 13 | -11 -5 1 6 -2 -3 -5 4 7
-3 -5 -7 -6 -5 0 1 1 -5 -3 0 5 1 -6
-2 | -1 -4 | -3 | -3 | -2+2] -1 -3 | -4 | +1 | +4 | +4 ] -1 -2 | +4
Additionspyramide 125 Subtraktionspyramide| 711
-394 | 519 436 | -275
-427 1 33 | 486 276 | -160 | 115
-300 | -127 | 160 | 326 156 | -120| 40 | -75
-170|-130| 3 157 | 169 62 | -94 | 26 | -14 | 61
-86 | -84 | -46 | 49 | 108 | 61 9 -53 | 41 15 | 29 | -32
45 |1 41 | 43 | -3 52 | 56 5 2 -7 46 5 -10 | -39 | -7
191 -26 | 15 | -28 | 25 | 27 | 29 | -24 17 15 | 22 | -24 | -=29 | -19 | 20 | 27
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Tauschbdérse Unterricht. www.th-u.de (Wenn Sie beim Ausdrucken die Ontion 'Seitenardf3e’ deaktivieren, wird dieser Hinweis nicht mitaedruckt.)

Rechenpyramiden: Addition positiver und negativer Zahlen

Additionspyramide Rechne so: (+4)+(-2)=(+2)  Subtraktionspyramide Rechne so: (+3)—(-1)=(+4)
-2 -1 -4 -3 -3 -2 | +2 | -1 -3 -4 | +1 | +4 | +4 | -1 -2 | +4
Additionspyramide Subtraktionspyramide
19| -26 | -15 | -28 | 25 27 29 | -24 17 15 22 | 241 -29 | 19| 20 27
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